
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 

วันพฤหัสบดี  ที่  20 เดอืน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖4 
ณ  หอ้งประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว 

 
ผู้มาประชุม 
 

ท่ี ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายใบ ใจยะเลิศ ประธานสภา ใบ ใจยะเลิศ 
๒ นายเดชณรงค์ เรือนกันทา รองประธานสภา เดชณรงค์ เรือนกันทา 
3 นายอนุชิต อรัญถิตย์ เลขานุการสภา อนุชิต อรัญถิตย์ 
4 นายมานพรัตน์ ไชยส ุ สมาชิกสภา มานพรัตน์ ไชยส ุ
5 นายธีรพงศ์ ก๋องวงศ์ สมาชิกสภา ธีรพงศ์ ก๋องวงศ์ 
6 นายบุญเกิด ปันจักร์ค า สมาชิกสภา บุญเกิด ปันจักร์ค า 
7 นายศรีวรรณ อุตวรรณ สมาชิกสภา ศรีวรรณ อุตวรรณ 
8 นางสาวจุฬาภรณ์ จอมค า สมาชิกสภา จุฬาภรณ์ จอมค า 
9 นางสาวพรรณ สุนันตา สมาชิกสภา พรรณ สุนันตา 

10 นายนพพร อิ่นค าตา สมาชิกสภา นพพร อิ่นค าตา 
11 นายนพดล เตพา สมาชิกสภา นพดล เตพา 
12 นายขจร ค าโท๊ะ สมาชิกสภา ขจร ค าโท๊ะ 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ท่ี ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายพงษ์ศักดิ์ แก้วปินตา นายกเทศมนตร ี พงษ์ศักดิ์ แก้วปินตา 
๒ นายกิตติภณ ใจ๋ค าต๋า รองนายกเทศมนตร ี กิตติภณ ใจ๋ค าต๋า 
3 นายจิรวัฒน์  ทาสรุินทร ์ รองนายกเทศมนตร ี จิรวัฒน์  ทาสรุินทร ์
4 นางสาวสายสุนีย์ สุภาจันทร ์ ปลัดเทศบาลต าบลเมอืงยาว สายสุนีย์ สุภาจันทร ์
5 นางโสภิต วงศ์ธิดา ผอ.กองคลงั โสภิต วงศ์ธิดา 
6 นายจักกฤษณ์ รัตรุ้ง ผอ.กองช่าง จักกฤษณ์ รัตรุง้ 
7 นางศิริจรรยา เช้ือปิง นักวิชาการศึกษา ชก. ศิริจรรยา เช้ือปงิ 
8 นายสุกฤษฎ์ิ ทั่งหริัญ เจ้าพนักงานธุรการ ชง. สุกฤษฎ์ิ ทั่งหริัญ 
9 นายกฤษฎา เทพภาพ นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ชก. กฤษฎา เทพภาพ 

10 น.ส.นริชา ใจจูณ หัวหน้าฝ่ายบรหิารงานคลัง นิรชา  ใจจูณ 
11 นายบุญเนตร  เตชะอุ่น สมาชิกสภา อบจ.ล าปาง บุญเนตร  เตชะอุ่น 
12 นายธนบดี ศิริมังฆศร ี หัวหน้าส านักปลัด ธนบดี ศิริมังฆศร ี
13 นางเมฐิณี เมืองมาหล้า นักทรัพยากรบุคคล ชก. เมฐิณี เมืองมาหล้า 
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เริ่มประชุมเวลา 09.00 น. 
ประธานสภาฯ  กล่าวเชิญ คณะผูบ้รหิาร จุดธูปเทียนเพื่อบูชาพระรัตนตรัย  

พร้อมเชิญผูท้ี่มีอาวุโสสงูสุดน ากล่าวสวดมนต์  
 
เลขานุการสภาฯ  (อ่านประกาศเรียกประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2564) 

- กราบเรียนท่านประธานสภาฯ และสมาชิกผูท้รงเกียรติทกุท่าน  
วันน้ีเป็นการประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว สมัยสามัญ สมัยที่ 1   
ประจ าปี 2564  
วันพฤหัสบด ี ที่ 20 พฤษภาคม 2564  ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลเมอืงยาว   
บัดน้ีถึงเวลาประชุมแล้ว ขอตรวจนับองค์ประชุม ครับ 

   การตรวจนบัองค์ประชุมปรากฏว่ามีสมาชิกสภาฯ อยู่ในต าแหน่ง 12 คน  
มาประชุม...12........คน ครบองค์ประชุม และมผีู้เข้าร่วมประชุม....13...คน ครับ 

 
ประธานสภาฯ  เมื่อสมาชิกสภาเทศบาลมาครบองค์ประชุมแล้ว ผมขอเปิดการประชุม 

สภาเทศบาลสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี ๒๕๖4 ครับ 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ไม่มี 

               
ระเบียบวาระที่  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  

- การประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว ครั้งแรก วันที่ 11 พฤษภาคม 2564 
 

ประธานสภาฯ - ตามที่ได้ส่งรายงานการประชุมฯ ให้กับสมาชิกฯ ไปพร้อมกับหนังสือนัดประชุม
แล้วนั้น ขอให้ที่ประชุมพิจารณารายงานการประชุมเทศบาลต าบลเมืองยาว ครั้ง
แรก  วันที่ 11 พฤษภาคม 2564  
 
- สมาชิกท่านใดประสงค์ขอแก้ไขรายงานการประชุม เชิญครับ 
 
- ถ้าไม่มี สมาชิกไม่ประสงค์จะแก้ไขรายงานการประชุม   
ต่อไปจะขอมตทิี่ประชุมเพื่อรบัรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว 
ครั้งแรก ประจ าปี 2564  
 

ประธานสภาฯ  - สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ         11 เสียง   

ไม่เห็นชอบ        0 เสียง   
งดออกเสียง       1 เสียง   
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาวครั้งแรก ประจ าปี 2564 

   เมื่อวันที่ 11 พฤษภาคม  2564 



-3- 
 

ระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม 
 
ส.ท.ขจร ค าโท๊ะ เรียนท่านประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมเห็นว่าการประชุม

สมาชิกบางท่านใช้ภาษาท้องถ่ิน บางท่านใช้ภาษาไทยกลาง  ควรก าหนดว่าเราจะ
ใช้ภาษาไหนท้องถ่ิน  หรือจะใช้ภาษาไทยกลาง เพื่อจะเป็นแบบฉบับที่ดีครับ 

 
ประธานสภาฯ ครับ ขอบคุณ ส.ท.ขจร ค าโท๊ะ  คือทุกคนในสภาฯ ส่วนใหญ่เป็นคนภาคเหนือ 

ดังนั้นจะใช้ภาษาท้องถ่ินหรือภาษาไทยกลางในการอภิปราย  แต่ถ้าการสื่อ
ความหมายตรงกันและทุกท่านเข้าใจ จะใช้ภาษาท้องถ่ินหรือภาษาไทยกลางก็ได้
ครับ 

 
ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาแล้วเสร็จ  
   -ไม่ม-ี 
 
ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

5.1 นายกเทศมนตรีต าบลเมอืงยาวแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว 
 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญ เลขานุการสภาฯ ช้ีแจงข้อระเบียบ 
 
เลขานุการสภาฯ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงฉบับที่ (ฉบับ

ที่ 14 ) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ก่อนหน้านายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่ ให้
ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลง
นโยบายต่อสภาเทศบาล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ ภายใน 30 วัน นับแต่วัน
ประกาศผลการเลือกตั้ง 

 
ประธานสภาฯ ต่อไปขอเรียนเชิญนายกเทศมนตรี แถลงนโยบาย ครับ 
 
นายกเทศมนตรี เรียน ท่านประธานสภาเทศบาลและสมาชิกสภาเทศบาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน

ตามที่ได้รับการเลือกตั้งนายกเทศมนตรี และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว 
เมื่อวันที่  28 มีนาคม พ.ศ. 2564 ซึ่งผลการเลือกตั้งโดยฉันทานุมัติจาก
ประชาชน และคณะกรรมการการเลือกตั้งประกาศรับรองผลการเลือกตั้ง เมื่อ 
วันที่  27 เมษายน 2564 เรี ยบร้อยแล้ ว  ให้ ก ระผมด าร งต าแหน่ ง
นายกเทศมนตรีต าบลเมืองยาว นั้น 
ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงฉบับที่ (ฉบับ
ที่ 14 ) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ก่อนหน้านายกเทศมนตรีเข้ารับหน้าที่ ให้
ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภาเทศบาลเพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลง
นโยบายต่อสภาเทศบาล โดยไม่มีการลงมติ ทั้งนี้ ภายใน 30 วัน นับแต่วัน
ประกาศผลการเลือกตั้ง 
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บัดนี้ ท่านประธานสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว ได้ก าหนดนัดประชุมเพื่อให้
นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายในวันนี้ ซึ่ งกระผมได้ก าหนดนโยบายการ
บริหารงานเทศบาลต าบลเมืองยาวเสร็จเรียบร้อยแล้ว  จึงขอน าเรียนท่าน
ประธานสภาเทศบาล และท่านสมาชิกสภาเทศบาล ทราบดังนี้ 
ข้อ 1  นโยบายด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน 
1.1   จะเร่งด าเนินงานก่อสร้างปรับปรุงถนนสายหลักให้เป็นถนนคอนกรีตที่ได้
มาตรฐานก่อสร้างปรับปรุงถนนสายรองเป็นถนนคอนกรีต จะพัฒนาปรับปรุง
ถนนลูกรังเพื่อการเกษตรเช่ือมระหว่างหมู่บ้าน 
1.2   จะด าเนินงานปรับปรุงซ่อมแซม ดูแลรักษาระบบไฟฟ้าสาธารณะให้พร้อม
ใช้งานได้ตลอด 24 ช่ัวโมง  และครอบคลุมทุกพื้นที่ให้มีแสงสว่างเพียงพอ 
1.3   จะด าเนินการพัฒนาแหล่งน้ าอุปโภค บริโภค และแหล่งน้ าเพื่อการเกษตร 
เพื่อให้ประชาชนมีน้ าใช้ทั่วถึงและเพียงพอครบทุกครัวเรือน 
 
ข้อ  ๒  นโยบายด้านการบริหารจัดการ 
๒.1   บริหารจัดการเทศบาลตามหลักธรรมมาภิบาลโดยตั้งมั่นในศีลธรรม จะ
ปฏิบัติหน้าที่อย่างเปิดเผยตรวจสอบได้ ภายใต้ความเสมอภาคสะดวกรวดเร็ว
พร้อมที่จะเรียนรู้ พัฒนาทักษะความสามารถของบุคลากรเพื่อประสิทธิภาพของ
งานและบริการ โดยยึดประโยชน์ของประชาชนเป็นหลัก 
๒.2   ด าเนินงานการให้บริการข้อมูลข่าวสารแก่ประชาชนอย่างทั่วถึงโดยจัดให้มี
ศูนย์ข้อมูลข่าวสาร ศูนย์รับเรื่องราวร้องทุกข์ ที่ประชาชนสามารถติดต่อได้อย่าง
สะดวก  
๒.3   การใช้เทคโนโลยีต่าง ๆ ที่ทันสมัยและเหมาะสม  เพื่อรองรับการบริการ
ประชาชน 
๒.4   ส่งเสริมและสนับสนุนให้ประชาชนได้มีส่วนร่วมในการพัฒนาเทศบาลใน
ทุกข้ันตอน โดยเปิดโอกาสให้แสดงความคิดเห็น น าเสนอ ตรวจสอบ พร้อมจัดผล
การปฏิบัติงานในแต่ละปีให้ทราบ 
 
ข้อ ๓ นโยบายด้านส่งเสริมคุณภาพชีวิตของประชากร 
๓.1   ส่งเสริมกิจกรรมทางศาสนา ศิลปะประเพณี ภูมิปัญญาท้องถ่ิน และสืบ
สานวัฒนธรรมไทย 
๓.2   ส่งเสริมและพัฒนาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กให้ได้มาตรฐานทางการศึกษาไป
พร้อมกับการส่งเสริมกระบวนการเรียนรู้ในด้านต่าง ๆ  
๓.3  ด าเนินงานด้านการศึกษาร่วมกับสถานศึกษาทั้งใน และนอกระบบรวมทั้ง
ส่งเสริมสนับสนุนกิจกรรมการเรียนรู้ของเด็กและเยาวชน 
๓.4   ให้การดูแลสงเคราะห์คนชราและคนพิการตลอดจนผู้ด้อยโอกาสทางสังคม
โดยเข้าเยี่ยมเยียนถึงทุกครัวเรือน  
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๓.5  ประสานการด าเนินงานสาธารณสุข การส่งเสริมสุขภาพ และการควบคุม
ป้องกันโรคการจัดการบริการสาธารณสุขในพื้นที่ที่ดีและทั่วถึง และพัฒนา
สุขาภิบาลอาหาร อนามัยสิ่งแวดล้อม 
๓.6   บริหารจัดขยะควบคู่กับการรณรงค์สร้างจิตส านึก เรื่องความสะอาด 
๓.7  ส่งเสริมพัฒนาสนับสนุนให้ประชาชนมีอาชีพและท างานเพื่อเพิ่มรายได้โดย
ยึดหลักเศรษฐกิจแบบพอเพียงและยั่งยืน 
๓.8   ก่อสร้าง/ ปรับปรุงภูมิทัศน์และสถานที่พักผ่อนหย่อนใจ สถานที่ออกก าลัง
กายให้ได้มาตรฐานและเหมาะสม กับการใช้บริการของประชาชน 
๓.9 ส่งเสริมและสนับสนุนการกีฬาและออกก าลังกายทุกรูปแบบ 
๓.10  การจัดการความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน พร้อม
ส่งเสริมให้ชุมชน ได้ร่วมมือป้องกันตนเอง 
๓.11  เพิ่มประสิทธิภาพ การป้องกันและบรรเทาสาธารณภัย 
๓.12  การจัดการระเบียบการจราจร ควบคู่ไปกับการเสริมสร้างวินัยการจราจร 
๓.13 เสริมสร้างความเข้มแข็งของครอบครัว ให้มีประชาคมเมืองจัดตั้งชุมชน 
เสริมสร้างสัมพันธภาพในชุมชน 
๓.14   ด าเนินกิจกรรมสง่เสรมิและสนับสนุน ด้านการป้องกัน แก้ไข ปราบปราม
และควบคุมปัญหายาเสพติด 
 
ข้อ  ๔  นโยบายด้านเศรษฐกิจ 
๔.1  ส่งเสริมและสนับสนุนการสร้างอาชีพโดยการฝึกและพัฒนาฝีมือ แรงงาน 
เพื่อยกระดับความสามารถในการแข่งขันและพัฒนารายได้ 
๔.2   จัดหา/บริการจัดการสถานที่ในการประกอบกิจการค้าที่ได้มาตรฐานและ
เหมาะสม เช่น สินค้าชุมชน,  OTOP, สถานที่สาธารณะ, ตลาดสด เป็นต้น 
๔.3   ส่งเสริม / ประชาสัมพันธ์ด้านการท่องเที่ยว ทั้งการท่องเที่ยวทางธรรมชาติ 
และการท่องเที่ยวทางประเพณีวัฒนธรรม 
 
ข้อ ๕   นโยบายด้านการส่งเสริมวัฒนธรรมประเพณีท้องถิ่น 
ส่งเสริมและสืบสานประเพณีท้องถ่ินของไทย โดยให้ประชาชนมีส่วนร่วม รวมทั้ง
การประชาสัมพันธ์เพื่อเผยแพร่ประเพณีวัฒนธรรมท้องถ่ินในเชิงการส่งเสริมการ
ท่องเที่ยว 
 
ท่านประธานสภาท่ีเคารพ 

  การก าหนดยุทธศาสตร์และนโยบายของนายกเทศมนตรีภายใต้วิสัยทัศน์
การพัฒนาท้องถ่ิน “ต าบลเมืองยาวน่าอยู่ เชิดชูคุณธรรม น าการบริหาร สืบสาน
วัฒนธรรม เศรษฐกิจมั่งค่ัง สังคมเข้มแข็ง” เป็นการก าหนดนโยบายที่ไม่ขัดต่อ
กฎหมาย และยังแสดงถึงความรับผิดชอบในการบริหารราชการของเทศบาลให้ 
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เป็นไปตามกฎหมาย ระเบียบ ข้อบังคับ เทศบัญญัติและรัฐธรรมนูญแห่ง
ราชอาณาจักรไทย พ.ศ. 2560 เป็นการก าหนดนโยบายที่วางอยู่บนพื้นฐานของ
ความเป็นจริงตามสภาพปัญหาที่เป็นอยู่ในปัจจุบนัทั้งทางด้านเศรษฐกจิและสังคม 
และสถานการณ์แวดล้อมรวมทั้งข้อจ ากัดด้านงบประมาณเพื่อให้การด าเนิน
นโยบายบรรลุเปา้หมายที่ก าหนด จ าเป็นที่ต้องเร่งปรับปรุงการปฏิบัติงานหลายๆ 
ด้านเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการบริหารจัดการ กระผมขอให้ค ามั่นว่า จะ
พยายามด าเนินตามนโยบายที่ได้แถลงไว้จนสัมฤทธ์ิผลบรรลุเป้าหมาย คือการ
บังเกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชนอย่างแท้จริง 
ขอน าเรียนและน าเสนอเพียงเท่านี้ครับ 

 
มติที่ประชุม  รับทราบ 
 
ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืน ๆ  
 ๑. การขอมติในการบันทึกรายงานการประชุม 
 2. การพูดภาษาไทย หรือ ภาษาเหนือ 
 3. การพูดหรือเสนอความคิดเห็นให้ยืนข้ึนพูด 
 
ประธานสภาฯ 1. การบันทึกรานงานการประชุม จะให้บันทึกทุกถ้อยค า หรือ เฉพาะเนื้อหา

สาระส าคัญ ดังนั้น ผมจะขอมติในที่ประชุม ว่า จะบันทึกทุกถ้อยค า หรือ เฉพาะ
เนื้อหาสาระส าคัญ  

 
ส.ท.ขจร ค าโท๊ะ เรียนท่านประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน ขออนุญาตหารือครับ ผม 

นายขจร ค าโท๊ะ สมาชิกสภาเทศบาล เขต 2 ค าว่าสาระส าคัญจะต้องมี 1.การติ
เตือนในการท างาน แนวทางการปฏิบัติ บางสิ่งไม่ควรตัดค าพูดนั้นๆ บางครั้งไม่ได้
เป็นการพูดติเตือนใคร ดังนั้น ผมอยากให้บันทึกทุกถ้อยค าเพื่อให้ได้ รู้ว่าสมาชิก
สภาฯ ที่ชาวบ้านได้เลือกมาได้ท าหน้าที่ของท่าน หรือไม่ ขอบคุณครับ 

 
ประธานสภาฯ ต่อไปจะขอมติที่ประชุม ก่อนจะลงมติขอให้เลขานุการสภาฯนับองค์ประชุมครับ 
 
เลขานุการสภาฯ องค์ประชุมครบครับ 
 
ประธานสภาฯ  - สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้บันทกึทุกค าพูด โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ    3 เสียง   

ไม่เห็นชอบ    8 เสียง   
 งดออกเสียง     1 เสียง 
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ประธานสภาฯ  - สมาชิกสภาฯ ท่านใดเห็นชอบให้บันทกึเฉพาะเนื้อหาสาระส าคัญ โปรดยกมือครับ 
 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ    8 เสียง   

ไม่เห็นชอบ    3 เสียง   
 งดออกเสียง     1 เสียง 
 
ประธานสภาฯ สรุปแล้วว่าสมาชิกสภาฯ มีมติให้การบันทึกรายงานการประชุมให้บันทึกเฉพาะ

สาระส าคัญเท่านั้น ครับ 
 
ส.ท.ขจร ค าโท๊ะ เรียนท่านประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผม นายขจร ค าโท๊ะ 

สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 อยากฝากถึงหน้าที่ของประธานสภาฯ รอง
ประธานสภาฯ และเลขานุการสภาฯ ให้ท่านได้ท าหน้าที่ของท่านไม่ใช้ให้
เจ้าหน้าที่ พนักงานของเทศบาลเป็นคนจัดท าเอกสารต่างๆ ฉะนั้นผมจะคอย
ตรวจสอบดูว่าการท างานของ ท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และ
เลขานุการสภาฯ ได้ท าตามต าแหน่งของท่านหรือไม่ 

 
ประธานสภาฯ ครับ ก็ขอบคุณท่าน ส.ท.ขจร ค าโท๊ะ ที่ให้ค าช้ีแนะ ผมขอเสริมในเรื่องสภาแห่งนี้

คือทุกหน่วยงานอยากท างานร่วมกัน ส่วนของสมาชิกสภาฯนั้นท่านได้รับเลือก
เข้ามาเพื่อเป็นปากเป็นเสียงให้แก่ชาวบ้านหรือเป็นตัวแทน ไม่ควรเข้ามาโต้แย้ง
กัน ควรร่วมมือกันท างานเพื่อให้สภาเดินต่อไปได้ ครับ 

ประธานสภาฯ ในวันนี้สภาเทศบาลได้รับเกียรติจากท่าน สจ .บุญเนตร เตชะอุ่น ได้เข้าร่วม
ประชุมด้วย ท่าน สจ.บุญเนตร เตชะอุ่น ได้เข้ามาแนะน าเกี่ยวการของบประมาณ
ต่างๆ จาก อบจ.ล าปาง 

 
สจ.บุญเนตร เตชะอุ่น เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ นายกและคณะบริหาร และผูเ้ข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน  
- การของบสนับสนุน 

 - การท าแผนงบประมาณปี 2565 เร่งด่วน 
 - ส่งโครงการภายใน 21 พ.ค. 2564 ที่ผ่านมา แต่ขยายเวลาให้ภายในสิ้นเดือน 
 - ได้น าโครงการมาบางโครงการและบางส่วนก็ไดน้ ามาจากแผนพัฒนาฉบับเดิม 
 - เรื่องฝายกั้นน้ า บ้านแม่ยามเหนือ 
 - ถนน ม.4 ถึง ม.5 ถนน ม.11 ถึง ม.15 แต่จะผลกัดันในงบส่วนอื่นๆมาให ้
 - การเตรียมความพร้อมในการของบประมาณ (การขุดเจาะบาดาล) 
  1. เอกสารต้องครบ 
  2. สถานที ่
  3. ขออนุญาตกรมทรพัยากรน้ าบาดาล 

ขอน าเรียนและน าเสนอเพียงเท่านี้ครบั 
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ส.ท.ขจร ค าโท๊ะ เรียนท่านประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน กระผมนายขจร ค าโท๊ะ 

สมาชิกสภาฯ เขต2 อยากจะหารือกับท่าน ส.จ.บุญเนตร เตชะอุ่น 
 กรณีเราส่งโครงการที่ใช้แบบแปลนของวิศวกร ตอนเราจ่ายค่าวิศวกร ไปเป็น 

10,000 บาท เราจะน าเงินส่วนไหนมาใช้ในการส ารองการจ่ายในค่าแบบแปลน 
ถ้าโครงการนั้นไม่ได้รับเลือกให้ผ่าน เงินที่ใช้จ้างไปจะท ายังไงครับ จึงจะหาเรือ
ร่วมกันครับ 

 
ส.จ.บุญเนตร เตชะอุ่น ในเรื่องวิศวกรรับรอง จะฝากให้ทางท่านปลัดเป็นผู้ให้ค าตอบนะครับ 
 
ประธานสภาฯ ผมขอขอบคุณท่าน ส.จ.บุญเนตร เตชะอุ่น ที่ได้มาให้ข้อแนะน า ส าหรับเรื่องการ

ของบประมาณโครงการต่างๆ และงบประมาณสนับสนุนจากทาง อบจ. 
 
 ส าหรับการประชุม วันน้ีได้ด าเนินการตามระเบียบวาระครบทุกวาระแล้ว  

ผมขอปิดประชุมสภา ครับ  
 
ปิดการประชุม  เวลา 12.00 น. 
 
 

 
    (ลงช่ือ)..................................................ผูจ้ดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                      (นายอนุชิต  อรัญถิตย์) 
                                             เลขานุการสภาเทศบาลต าบลเมอืงยาว 
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                คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้จัดประชุมเพื่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุม 
เมื่อวันที่...2...มิถุนายน.....2564.......ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว สมัยที่ 1  
ครั้งที่ 1  เมื่อวันที่ 20  พฤษภาคม  ๒๕๖4  มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ จึงลงลายมือ
ช่ือไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
    (ลงช่ือ).............................................ประธานกรรมการ 
                                                       (นายขจร  ค าโท๊ะ) 
                                         สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเมอืงยาว เขต 2 
 
 

(ลงช่ือ)...............................................กรรมการ 
                                             (นายมานพรัตน์  ไชยสุ)                                     

สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเมอืงยาว เขต 1 
 
 
     (ลงช่ือ)..............................................กรรมการ          
                                                     (นายธีรพงศ์  ก๋องวงศ์) 
       สมาชิกสภาเทศบาลต าบลเมอืงยาว เขต  1           
 
 
 สภาเทศบาลต าบลเมืองยาว  ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่....7....มิถุนายน.....2564........... 
เห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1 
 
 
    (ลงช่ือ).............................................. 
                                                   (นายใบ ใจยะเลิศ) 
                                             ประธานสภาเทศบาลต าบลเมืองยาว 

 
 


